



Вступил в силу приговор в отношении бывшего работника милиции.

Яшалтинским районным судом 22 февраля 2008 года вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего сотрудника милиции Эдуарда Конеева.

Находясь в должности инспектора паспортно-визовой службы Яшалтинского РОВД, весной 2005 года он в паспортах СССР шести лиц без гражданства проставил печать о регистрации на территории с. Яшалты Яшалтинского района, за что получил взятку в размере 6 тыс. рублей. После этого в оттисках печати собственноручно учинил подпись от имени несуществующего работника паспортно-визовой службы. Аналогичный факт превышения обвиняемым должностных полномочий и совершения служебного подлога выявлен следствием и в июле 2005 года.

Получив свои паспорта с уже проставленными ложными отметками о регистрации в РФ по состоянию на 01.07.2002г. указанные лица смогли незаконно получить гражданство РФ в упрощенном порядке.

Суд признал Конеева виновным в получении взятки, превышении должностных полномочий и служебном подлоге (ч. 2 ст. 290, ч. 1 ст. 286, ст. 292, ч. 1 ст. 286, ст. 292 УК РФ) и приговорил его к 3 годам 2 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года с лишением права занимать должности, связанные с властно-распорядительными функциями в правоохранительных органах на 2 года.

12 Марта 2008

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/610413>